OKTOBER NA SICILIJI
POHODI I.V.V. PO OTOKU OGNJA IN VULKANOV 
1. DAN – TOREK, 7 OKT. 2008  odhod avtobusa z avtobusne postaje v Novi Gorici ob cca  2. zjutraj.
POZNO POPOLDNE PRIHOD V HOTEL V MILAZZO (ME), NAMESTITEV  TER COCKTAIL DOBRODOŠLICE , KI NAM GA BODO PRIPRAVILI ČLANI ODBORA   F.I.A.S.P. ZA SICILIJO V  MESSINI. VEČERJA IN SPANJE.
2. DAN – SREDA, 8 OKT. 2008 - MILAZZO (1. POHOD) - TINDARI 
PO ZAJTRKU V HOTELU SE BOMO Z AVTOBUSOM PREPELJALI  NA RTIČ S PREKRASNIM RAZGLEDOM NA OČARLJIVO MORJE – 10 KM POHODA , PROGA BO OZNAČENA IN LAHKA Z OKREPČEVALNICO.—POVRATEK V HOTEL ZA KOSILO. POPOLDNE  SI BOMO OGLEDALI ANTIČNO MESTECE TINDARI Z GRŠKO IN ROMANSKO ARHITEKTURO Z SVETIŠČEM ČRNI MATERI BOŽJI. POVRATEK V HOTEL, VEČERJA IN POČITEK.
3. DAN – ČETRTEK, 9 OKT. 2008  EOLSKI OTOKI –LIPARI (2. POHOD)  
PO ZAJTRKU V HOTELU SE BOMO PREPELJALI Z AVTOBUSOM DO BLIŽNJEGA PRISTANIŠČA (Km.1), KJER SE BOMO VKRCALI NA TRAJEKT ZA EOLSKE OTOKE. V LIPARI SE BOMO NAJPREJ POPELJALI Z LOKALNIM AVTOBUSOM NA PANORAMSKI OGLED DO STARTA POHODA “SPREHOD” S POGLEDOM NA SOSEDNJE OTOKE (PROGA 10 DO 15 KM) Z OKREPČEVALNICAMI. KOSILO V RESTAVRACIJI. POPOLDNE OGLED CENTRA ANTIČNEGA MESTA. TU BOMO IMELI NEKAJ PROSTEGA ŠASA ZA NAKUPE. POVRATEK V HOTEL, VEČERJA IN SPREHOD PO POTI TLAKOVANI Z LAVO. 
4. DAN – PETEK, 10 OKT. 2008  ETNA (3.POHOD)- TAORMINA
PO ZAJTRKU SE BOMO ODPELJALI Z AVTOBUSOM PROTI ETNI DO ZAFFERANE  Mt.650. NA GLAVNEM TRGU BOMO ZAČELI POHOD Z  8 KM VZPONA (OKREPČEVALNICA BO).
PO POHODU SE BOMO Z AVTOBUSOM  ODPELJALI NA PANORAMSKI OGLED DO VIŠINE  2000 M , KJER SI BOMO OGLEDALI  ŽE 80 LET MRTVE KRATERJE ( SILVESTRI). SPREHODILI SE BOMO TUDI  PO LAVI ZADNJIH IZBRUHOV ( 2001 IN 2002) DO ZAVETIŠČA “ RIFUGGIO LA CANTONIERA” NAJVIŠJI NA ETNI. NATO SE BOMO VRNILI V ZAFFERANO, KJER BOMO V RESTAVRACIJI  POSKUSILI TIPIČNO ETNIŠKO HRANO. POPOLDNE  BOMO OBISKALI TAORMINO,  PERLO JONSKEGA MORJA, Z LEPIMI PANORAMSKIMI  RAZGLEDI, PARK, GRŠKO-ROMANSKO GLEDALIŠČE, SPREHAJALIŠČE (IL CORSO), TRGOVINE.  ZA VEČERJO POVRATEK V HOTEL.
5. DAN – SOBOTA, 11 OKT. 2008 (4. POHOD) KMEČKI TURIZEM V MONTI  NEBRODI
PO ZAJTRKU SE BOMO POPELJALI DO MONTI NEBRODI , KJER BOMO NA KMEČKEM TURIZMU MARGHERITA  PRED STARTOM POHODA (8 KM )POSKUSILI NEKATERE NJIHOVE PROIZVODE. PREHODILI BOMO  VASICO GALATI MAMERTINO Mt. 800. ZAKLJUČEK POHODA BO V AGROTURIZMU, KJER NAS BO ČAKALO TIPIČNO SICILJANSKO KOSILO. OB ZVOKIH GLASBE MAESTRA MARIA BOMO LAHKO TUDI ZAPLESALI.

POZNO POPOLDNE POVRATEK V HOTEL.  POZDRAV ORGANIZATORJA, VEČERJA IN POČITEK . 

6. DAN- NEDELJA, 12 OKT. 2008  PO ZAJTRKU POVRATEK PROTI DOMU. Med potjo postanki. 
Vsako leto naše društvo pripravi  IVV pohodniški teden. Lani smo ga pripravili doma za naše goste iz Nemčije, letos pa smo bili mi gostje Italijanskega združenja ljubiteljev množičnega športa (FIASP) na Siciliji (tudi člana Svetovnega združenja IVV). G. Nino Avo, predsednik odbora FIASP iz Messine se je za nas zelo potrudil. Vodil nas je na štiri pohode. Nastanjeni smo bili v Milazzu. Za začetek smo se sprehodili ob obali rtiča Milazzo s prekrasnim razgledom na očarljivo morje ter Eolske otoke. Ne le to, tudi rastlinje, drevesasti fikusi, drevoredi s fikus benjamini, pa bougenvilije, drevesasti kaktusi…, nas je navdušilo. Popoldne smo si ogledali še antično mestece Tindari z grško in romansko arhitekturo. Popeljali smo se na otok Lipari, kjer smo opravili 15 km pohoda s pogledom na ostale Eolske otoke: Salino, Panareo, Stromboli, Vulcano… Komaj smo pričakali pohod po lavi v Zafferani in ob ugaslih kraterjih na Etni. Tudi mestece Taormino, perlo Jonskega morja, smo prehodili. Nekaj čisto drugačnega je bil pohod v Nebrodskem hribovju. Bujno zelenje, nasadi agrumov, tipična vasica na 800 m nadmorske višine in pravo sicilijansko kosilo ob zvokih glasbe so v nas pustili prelepe vtise. Ob prisotnosti najvišjih predstavnikov FIASP-a smo slavnostno  s podelitvijo priznanj zaključili obisk na Siciliji.

Sicilija je več kot le otok! Odkrivati Sicilijo pomeni odkrivati Svet!
 

Sicilija je italijansko in evropsko najbolj zgodovinsko svetovljansko ozemlje, ki so mu vladali od Azijcev do Afričanov in Evropejcev. Zato je tako bogata v umetnosti, arheologiji, zgodovini in folklori pa tudi različnosti hrane. Nenazadnje zadržiš dih ob prvem stiku z njo! To je kraj, kjer se hribi dotikajo morja. Sicilija, otok sonca, je dom božanskih obal, veličastnih gora in največjega evropskega vulkana Etne (3323m). Sliko izpopolnjujeo veličastni vinogradi, stari olivnjaki, "parki" kot jim rečejo agrumov, bujno rastlinje (fikusi, kaktusi, palme, razne cvetice kot bogenvilije...). Modrine in sonca ne manjka.
Vse to nam je srčno prikazal naš vodič Nino Avo. Hvala mu.
Zapisala: Mirjam Silič
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Na avtobusni postaji v Novi Gorici pred odhodom.
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Na avtobusu smo s postanki prestali 22 ur. Naš "prvi" šofer je bil Dimitrij  Gleščič (na sliki), "drugi" pa Miro Vatral - seveda (Avrigovca.
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Prvi stik s Sicilijo - pogled z             S trajektom družbe Caronta smo se prepeljali iz Ville San Giovanni  v

avtoceste na Messino                      Messino,  na otok .
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Na trajektu
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Smo že prispeli v Messino. Sedaj bomo šli po avtocesti do Milazza.                       Hotel Silvanetta 
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Pogled na MIlazzo, staro mesto, podnevi  in zgodaj zjutraj.
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Prispeli smo v Hotel Silvanetta v Milazzu. Kakšno rastlinje: kaktusi, fikusi, palme, eukaliptusi... Za primerjavo, kako so rastline velike, poglejte avte!
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Ekipa nam je pripravila kosilo. Tako smo laže pričakali večerjo.
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                                  Nekateri se "nategujemo", drugi (šoferja) pa "garajo". 
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Popoldanski pohod po mestu Milazzo.                                   Začeli smo dokaj lenobno.

Na sliki je "Il Borgo"(Trg), najstarejši

del mesta.
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Bunker ob obali.
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                                       Najbolj so pritegnile našo pozornost rože
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Pred večerjo so nam gostitelji, člani Odbora FIASP iz Messine in Piacenze ter predstavniki Glavnega odbora FIASP Italije pripravili koktail dobrodošlice, še prej pa predstavitev pohodniškega vikenda na Siciliji.  
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Prejeli smo darilo sponzozja Agriturismo Margherita. Še posebej se je spomnil obeh šoferjev.
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Zdravica. Na slikah poleg Mirjm in frankota še Nino Avo ( predsednik Odbora FIASP iz Messine) - z očali in Giovanni Pagani (svetnik italijansk zveze FISAP).
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Prihod v Villo San Giovanni - pristanišče.
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