Za zaključek sezone Madžarska

Pohodniki Triglav Nova Gorica smo si za zaključek leta letos izbrali Madžarsko.

Seveda smo si najprej ogledali Budimpešto, že sicer čudovito mesto, ob novoletnem času pa še posebej. 
Kot se spodobi, smo se najprej sprehodili po mestni tržnici. Stojnice so ponujale vse mogoče, od izdelkov narodne obrti do prehrambenih artiklov. Tam se je trlo obiskovalcev vseh narodnosti.
Sledil je ogled mestnih znamenitosti, najprej Pešte: Trg herojev, mestni park , Parlament… Očarali so jih mostovi čez Donavo z najlepšim Verižnim mostom.

Grajski grič Budavar smo opazovali že iz avtobusa, a pravi stik z njim je bil sprehod mimo Ribiške trdnjave, pa Matjaževa cerkev, pogled na Pešto , posebej na Parlament…
Dan so zaključili z večernim sprehodom med stojnicami in večerjo s folklornim programom v čardi.

Naslednji dan smo se zbudili v megleno jutro. Pot smo ubrali proti Blatnemu jezeru do polotoka Tihanyi, kjer smo s predstavniki madžarskega IVV opravili pohod. Jezera žal, zaradi megle, nismo mogli videti. Vseeno smo veselo korakali med prelepimi s slamo kritimi hiškami in med z ivjem okrašeno naravo. Sramežljivo nas je pozdravilo tudi sonce.
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Dragi pohodniki
Leto 2016 nam je prineslo veliko lepih trenutkov v druženjih na naših pohodih. Spoznali smo veliko novih, prelepih in tako raznolikih kotičkov naše domovine. Uspeli so nam tudi izleti zunaj nje. Naj bo tako tudi v letu 2017 ! 
Želim si, da bi se še naprej radi imeli, ostali zdravo društvo in se vedno radi smejali!
 Hvala vam za zaupanje
 Mirjam in vaš predsednik Franko
