Datum: 29. 09. 2018

POHOD 23. 09. 2018 NA MENINO PLANINO

Z Menino planino se končujejo na jugo-vzhodu Kamniško Savinjske Alpe. Zakrasela planota leži med dolino Drete (Gornji Grad) na severu in Tuhinjsko ter 
Motniško dolino na jugu ter prelazom Črnivec na zahodu.
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Z dobrim avtobusom in še boljšim šoferjem smo se pripeljali do Biba planine (1300 m).
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V spremstvu dobro orientiranega vodnika Iztoka smo se podali čez zelene griče in pašnike s kravami, ki so že čakale na odhod s planin, čez gozdne ceste in številne planinske poti, mimo malih kapelic in jezerc, kjer so se vili pasovi megle, kakor da bi se vile zavile v prosojno tančico –tako do najvišjega vrha Vivodnika (1508 m) in doma na Menini planini.
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Spoznali smo se razen z Iztokom, vodnikom PD Gornji Grad tudi z Ireno, vodjo vodnikov istega društva ter si želeli, da bi Menino planino obiskali še kdaj, ko bi si ob dobri vidljivosti spočili oči na lepih zelenih gričih ter na razgledih po večjem delu Slovenije ter njenih gorskih vršacih. 
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Šele ko smo se zapeljali proti Gornjemu Gradu je nad dolino Drete posijalo sonce in so se zasvetile vasice in zaselki na nasprotnem bregu doline.
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V Gornjem Gradu smo si s pomočjo župnika ogledali največjo baročno katedralo Sv. Mohorja in Fortunata – nekdanjo rezidenco ljubljanskih škofov ter edinstven božji grob in oltarne slike. Sledila je skupna fotografija.
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V zahvalo našim ajdovkam (sestavil Zdravko)

Prihajajo izpod Čavna

naše planinke tri.

Kadar smo na pohodu

vsaka nas pogosti:

prva je slaščičarka,

druga je pomagavka,

tretja piškote deli,

da prste ližemo vsi.

Nikdar ne zamudijo,

da nas razveselijo.

Za to mi hvaležni smo jim

In od srca zaploskajmo jim!

Aplavzzzzz…
