Datum: 19. 09. 2018

Na KUM na Zasavski Triglav

Glej ga bus, ravno enak je pripeljal na avtobusno s katerim smo obstali na počivališču, ko smo se peljali proti dolini Zajzere. Šofer je bil drugi, zelo zabaven, mi pa smo vse do izhodišča v vasi Borovak pod Kumom (710) trepetali, da bo avtobus crknil. Veselili smo se vsakega brega, ki ga je izdelal.
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Izpred cerkvice Sv. Uršule smo dalje odšli peš do Malega Kuma (813), od tu dalje skozi gozd mimo kapelic, ki označujejo Nežkino pot na vrh (1220). Pot je bila strma, vendar senčna.
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Na vrhu nas je pozdravila planinska koča z dobro kuhinjo, cerkev Sv. Neže, TV oddajnik in spomenik obrambi Kuma 1991, predvsem pa čudovit razgled na Ljubljansko kotlino in Štajerske hribe.
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Nekoč sta na Kumu stali dve cerkvi: na prvem, višjem, vrhu je bila cerkvica sv. Jošta, na drugem pa sv. Neže. 0 njunem nastanku sta ohranjeni dve zgodbi. Prva pravi, da staju postavila bogata zakonca Jošt in Neža z Jutrovega, ki sta v davnini potovala pod Kumom. V hudi nevihti sta morala prenočevati v gozdu. Tam soju zalotili roparji in ju hoteli usmrtiti. Čudežno stajim ušla in se skrila v podzemski jami pod Malim Kumom. V zahvalo za srečno rešitev sta sezidala romarski cerkvi v čast svojima krstnima zavetnikoma.
Med Ijudskimi pripovedmi pa je znana tudi zgodba o sveti Neži in svetem Joštu, ki sta živela na Kumu. Neža je bila pastirica, Jošt pa je doma gospodaril. Nekega dne seje Neži izgubila krava. Čez skale je padla v brezno blizu Borovaka in se ubila. Ko je pastirica odkrila, kaj seje zgodilo, je začela jokati. Njene solze so tekle po skali na kraj, kjer je ležala krava. Domačini so znali pokazati okamenelo kravo in vodo, ki je blizu izvirala ter so jo imenovali kar "solzice sv. Neže".
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Po isti poti smo se vrnili na avtobus, ki je še zmogel, da nas je zapeljal v Trojane na krofe. Nato pa smo se zadovoljni vrnili domov.
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