Nedelja, 15.7.2018

Ovčja vas – Rudni vrh

Kljub ne prav obetavni vremenski napovedi smo se odpravili na naš pohod na planino Rudni vrh pri Ovčji vasi blizu Trbiža. Naši negotovosti glede vremena, se je malo pred našim ciljem pridružila še ena neprijetnost. Naš avtobus se je na počivališču pred Ovčjo vasjo pokvaril. Po dveh urah za nas "prisilnega" počitka, za šoferja in nekatere člane pa velikih skrbi za popravilo avtobusa, je prišel po nas drugi avtobus in nas prepeljal do Ovčje vasi. 

Na parkirišču pri kapelici v začetku doline Zajzera smo pričeli pohod. Zadovoljni, ker so se oblaki razpršili in nad nami je bilo modro nebo. Potrebno je bilo kar nekaj napora, da smo po gozdni poti prišli do zavetišča Grego, ki stoji na višini 1389m, na lepem in razglednem pobočju. Od tu se ponuja krasen pogled na severno steno Montaža. V daljavi se je lepo videlo Sv. Višarje in bližnji Kamniti lovec. Tu je bil naš prvi postanek in malica. 

Potem pa smo nadaljevali pohod po položni poti na planino Rudni vrh, sedlo med dolinama Dunja in Zajzera, s čudovito pokrajino in umirjenostjo. Ogledali smo si spominsko obeležje, ki spominja na čas prve svetovne vojne. Nad planino se vzpenja visoka Poldašnja špica. 

Po krožni poti skozi bližnji gozd in mimo jezerca, ki je žal bolj podobno močvirju, smo se vrnili do koče Grego in nato v dolino do avtobusa. Zadnjih sto metrov so se nam pridružile prve dežne kaplje in nas spremljale celo pot do doma. Toda v Kobaridu je bil vseeno postanek za sladoled. 

Hvala Klavdiju in Ladki Kofol za prijeten in zanimiv pohod.
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